

# 今日建德

www.jdnews.com.cn  
新闻热线: 0571—

64711111

2016年9月  
星期一

12

今日8版 第2963期  
农历丙申年八月十二



地址: 洋溪街道雅鼎路666号 电话: 18806539380

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天多云, 偏北风3级, 今天最高气温28到29℃, 明天最低气温17到18℃。

建德市气象台提供

## 我市召开庆祝教师节座谈会

本报讯 9月9日上午, 我市召开庆祝教师节座谈会, 迎接第32个教师节的到来。市领导周徐胤、吕平、吕建月、祝军、叶志高, 与13位优秀教师代表欢聚一堂, 共话教育、同庆佳节。

座谈会上, 市教育局负责人介绍了今年以来我市教育事业发展的新进展、取得的新成绩。今年以来, 我市积极创建教育现代化市, 努力办好人民满意教育, 取得了阶段性成果。2016年政府投资教育类项目30个, “阳光校餐”“透明食堂”、直饮水等工程的建设投入, 使学校基础设施不断完善; 幼儿园办园水平不断提高, 严州中学正式加盟学军教育集团, 对全市职业教育资源进行统筹整合, 和谐协调的教育软环境逐步构建, 2016年高考, 我市文科第一批上线人数创历史最高纪录。

随后, 我市13名优秀教师代表围绕“甘守三尺讲台、争做‘四有老师’”主题, 结合自身工作实际, 畅谈教书育人感想, 为我市教育发展建言。浙江省中小学师德楷模方岩, 大学毕业后回到严州中学任教, 始终如一地实践着大学毕业时“为培育自己的母校服务四十年”的志向, 扎根在乌龙山脚下, 将自己最美的年华全都奉献给了母校; 荣获浙江省农村教师突出贡献奖的何卫生, 扎根大洋初中二十多年, 甘于清贫, 坚守“关爱学生, 成就学生”的朴素理想, 克服困难丰富校园生活, 走遍大洋每个村庄, 用自己微薄的工资给困难学生交学费, 把一腔热血洒在大洋这片热土上; 建德市第三届美丽教师潘柏君, 二十多年如一日, 一直服务安仁中心学校, 她以校为家、爱生如子, 学校住校条件不好, 每周三她都会烧好饭菜, 让住校的孩子改善伙食……

在听完优秀教师的发言后, 与会市领导首先向获得各类荣誉的优秀教师代表表示祝贺, 并向辛勤工作在教育战线上的全体教职员工、离退休教师致以节日的问候和崇高的敬意。市委副书记周徐胤在座谈中指出, 教育最重要、教师最光荣, 市委、市政府将始终坚持教育优先发展战略地位, 确保有限的财力向民生教育事业倾斜, 全社会都要关注教育、关心教师, 营造尊师重教的浓厚氛围。希望广大教育工作者不忘初心, 始终牢记历史使命和责任担当, 在三尺讲台上不断奉献、求索, 为我市的教育事业作出应有贡献。

据悉, 教师节期间, 更楼、大同、梅城、三都等乡镇(街道)都举行了形式多样的庆祝活动, 对各类优秀教师代表进行奖励表彰。(记者 吕蕾)

## 坚决打赢未开工重点工程建设攻坚战

### 我市召开未开工重点工程督查推进会

本报讯 9月9日, 我市召开全市未开工重点工程督查推进会, 分析原因、找到短板、交办任务、明确要求, 进一步动员全市上下从服务保障峰会转到完成全年目标任务尤其是推进项目建设和完成各项经济指标上来。市委书记戴建平强调, 咬定目标不放松、只争朝夕抓落实, 坚决打赢未开工重点工程建设的攻坚战。市长童定干主持会议, 市领导吴铁民、周友红、朱红丹、尤荣福、赵志荣、俞朝辉参加了会议。

今年1—8月, 全市87个市重点工程已开工建设64个, 开工率76.2%, 完成投资22.8亿元, 为年度目标任务的55.3%, 目前尚有23个重点工程未开工。

会上, 未开工工程业主单位乾潭镇、梅城镇、交通运输局、卫计局、城投公司、交投公司、旅投公司、资投公司, 以及未开工工程牵涉到的国土资源局、住建局、水利水产局、新安江街道、洋溪街道作了表态发言。

戴建平指出, 要保持清醒头脑, 切实增强推进重点工程建设的紧迫感, 只争朝夕抓落实。一方面, 要充分认清抓好重点工程建设的特殊重要性, 重点工程与重大项目都是抓有效投入, 但抓重点工程更有主动权; 都

是抓经济发展, 但抓重点工程与民生的关联更加紧密直接, 所以重点工程的特殊属性, 决定了我们必须高度重视, 并切实加快重点工程建设。另一方面, 要充分认清我市重点工程建设面临的严峻形势, 各乡镇(街道)、园区和职能部门必须强化时间观念, 咬定目标不放松, 只争朝夕抓落实, 切实做到项目落实、投入落实、进度落实“三个落实”。

戴建平强调, 突出问题导向, 找准补齐未开工重点工程的短板, 精准发力抓落实。当前23个未开工重点工程主要有六类: 一是问题已经解决, 但没有开工建设; 二是项目建设规模或方案调整需要走程序; 三是土地、水利等审批上还没有到位; 四是政策处理不到位, 征迁工作留尾巴; 五是开工条件不具备, 工程年内无法实施; 六是市级领导已经协调过, 但没有开工。针对当前存在的这些问题和短板, 我们要认真反思、知耻后勇, 在全市来一次重点工程建设的大攻坚、大会战。

戴建平要求, 合力攻坚破难, 始终保持不获全胜决不收兵的拼劲, 敢于担当抓落实。各级各部门, 要紧盯“重点工程100%开工、年度投资计划100%完成”这两个100%的目标,

强势推进重点工程建设, 敢于担当抓好落实。敢于担当要体现在攻坚破难上, 体现在工程进度上, 体现在责任落实上, 市级领导要率先垂范勇挑重任, 乡镇部门要主动履职强化保障, 实施单位要主动作为加快进度。要强化督查督办, 形成推进重点工程建设的高压态势, 真刀真枪抓落实, 市项目办、督查考评办要强化重点工程、重大项目的督查推进力度, 特别对未开工的重点工程, 要加大督查力度、形成倒逼态势。

童定干就贯彻会议提出要求。他指出, 要全力以赴、克服困难, 落实落实再落实, 加快加快再加快。要解决好项目前期、行政审批、政策处理、规划设计等问题短板, 用不一般的办法强化要素保障。乡镇(街道)、园区和相关部门主要领导要在决策、配合、落实上亲力亲为, 自加压力、背水一战, 不达目的不收兵, 要让未开工的项目迅速开工, 同时抓好面上其他项目, 让项目发挥应有的作用。

会后, 市委、市政府主要领导约谈了固定资产投资完成和重点工程推进偏慢单位的主要负责人。

(记者 郑伟林)

## 关于新安江流域禁止洗涤衣物的通告

为切实加强新安江水体保护, 维护“美丽江城、幸福建德”旅游城市良好形象, 杜绝江边洗涤衣物造成的溺水事故和减少水体污染, 确保人民群众饮水安全, 根据《中华人民共和国水污染防治法》《浙江省水污染防治条例》等相关法律法规, 结合我市实际, 现就新安江流域禁止洗涤衣物行为有关事项通告如下:

一、新安江流域建德市建成区段(新安江水电站至洋溪大桥)范围为“禁洗”区域, 任何单位和个人禁止在沿岸或江中洗涤衣物。

二、摒弃陈旧陋习, 改变传统习惯, 提升文明素养, 自觉维护城

市窗口形象, 不到江边洗涤衣物; 对亲戚、邻居、朋友到江边洗涤衣物的, 主动进行劝说。

三、加强新闻舆论和社会监督, 电视、电台、报刊、网站等媒体设立曝光台, 对违反本通告有关规定的典型案例, 将在新闻媒体上及时予以曝光。

四、党员、干部要带头作表率, 如不听劝导违反本通告的, 由所在单位追究纪律责任; 情节严重、造成不良社会影响的, 由纪检监察部门追究党纪政纪责任。

五、凡在“禁洗”区域内实施洗涤衣物的行为, 均为污染水体的活动, 对经劝导无效者, 将按相关

法律规定给予处罚。

六、任何单位和个人均有保护饮用水水源的义务, 对江边洗涤衣物的行为, 有权进行监督和举报。举报电话: 64712345。

七、违反本通告, 拒绝、阻挠、妨碍执法人员依法执行公务的, 由公安机关依照《中华人民共和国治安管理处罚法》有关规定进行处罚。

八、本通告自公布之日起施行。特此通告

建德市城市管理局  
建德市水利水产局  
建德市环境保护局  
2016年9月8日



### 中国银行信用卡伴您

### 高温来袭, 你还在自己洗车么?

### 中国银行信用卡推出一元洗车服务啦!

每月消费满200元以上, 即可享受每月两次一元洗车机会!

快来中国银行扫一扫办信用卡, 立享返现, 刷99元返50元!

这个夏天, 让中国银行信用卡伴您渡过!

详情请咨询中国银行各营业网点

64780026

64780027



扫我办卡

洗车点: 逸七(罗桐)、车时代(锦华园)、车驿站(严州大道)、欧巴(桥南)、车友(寿昌)、车管家(梅城)